

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 231 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 14. Csütörtök

Gyermekgyilkossági vaklárma a Burgondiauccán

Az állítólag megfojtott gyermekről megállapították, hogy szamárköhögésben halt meg

Különös gyermekhaláleset történt ma délelőtt izgalomban nem csak a Burgundia uca lakóit, hanem még a hatóságokat is.

A tegnapi nap folyamán a Burgundia uca 13 számú házban hirtelen meghalt Krasznai Gizella 4 éves kisleány. Hozzá tartozói értesítették a halálesetről a hatóságokat, ahonnan egy tisztiorvos szállott ki a helyszínre a halál okának a megállapítására.

A tisztiorvos tüzetesen megvizsgálta a gyermekholttestet és minden kétséget kizáróan megállapította, hogy a halál fulladás követke-

ztében állott be.

A gyanusnak látszó halálesetről természetesen azonnal értesítették a rendőrséget és az ügyészséget is, ahol megindult a vizsgálat arvonatkozóan, hogy minek következtében fulladt meg a kisleány. A tisztiorvos jelentése alapján feltételezhető volt, hogy a gyermek hirtelen halálát erőszakos beavatkozás okozta.

A ma délelőtt lefolytatott nyomozás és helyszíni vizsgálat azonban semmi pozitívumot nem produkált úgyhogy a hatóságok végül is két orvosszakértővel vizsgáltatták

meg újból a kisleány holttestét. Az újabb orvosi vizsgálat vetett aztán fényt a homályos bűnténynek látszó ügyre. Kiderült ugyanis hogy a kisleány már születése óta igen gyenge fizikumú gyermek volt s halálát egy szamárköhögés-roham idézte elő, amelynek külső jelei könnyen összetéveszthetők az erőszakos fojtogatás következtében beállott fulladás jeleivel.

Mint hogy a bűncselekmény gyanúja ekként elesett, a hatóságok is megszüntették a további vizsgálatot.

A polgármester tudomásulvette a bejelentést és a kért háromhónapi betegszabadságot a főszámvevőnek megadta.

Akik ismerik a helyzetet, jól tudják, hogy a hirtelen szabadságolás azért történt, mert Miskolc város költségvetése nem készült el a törvény által előírt időre. A törvény ugyanis kimondja, hogy a törvényhatósági városoknak már október 15-én a közgyűlés által letárgyalva kell felterjeszteniük a költségvetést.

Miskolc város ennek a feladatának már évek óta nem tett eleget, amely érthető volt a válságos és vezetőség nélkül álló évek alatt. Ebben az évben azonban Halmai Béla dr. polgármester már egészen korán intézkedett a költségvetés elkészítéséről, amely ebben az évben a kellő határidőre ismét nem tárgyalható le, mert elkéstek a munkával.

A felelősséget ezért a főszámvevőnek kell vállalnia, aki hír szerint, emiatt kérte ki a betegszabadságot. Értesülésünk szerint Beliczky Sándor január elsejével nyugalomba vonul és így már nem is tér vissza hivatalába.

Egész éjszaka ágyuzták Madridot a nemzeti csapatok

A nemzeti csapatok tüzésége az elmúlt éjszakai órákban is folytatta Madrid ágyuzását. Különösen este 9 óra után volt heves az ágyuzás. Majdnem minden városnegyedbe csaptak be lövedékek. Az

ágyuzás változatlan hevességgel ma délelőtt is folytatódott. Még nem tudják biztosan, hogy hány halálos áldozata van az éjszakai pergőtűznek.

Az éjszakai ágyuzásnak a ma-

délelőtti jelentések szerint igen sok halálos áldozata van. Bár hivatalosan csak husz halottat és ötven sebesültet ismernek be, valószínűnek látszik, hogy az áldozatok száma ennél sokkal nagyobb.

Cáfolják a belga-német semlegességi szerződés hírét

Bécsből származó értesülések szerint berlini hivatalos körökben megerősítik azt a hírt, hogy Belgium semlegességi és meg nem támadási szerződést köt Németországgal. A szerződést már a legközelebbi napokban aláírják.

Azokat a híreket, hogy Német-

ország és Belgium között meg nem támadási szerződés van készülben, berlini beavatott helyen cáfolják és megállapítják, hogy csak egyoldalú német nyilatkozatról van szó, amelyben Németország leszögezi, hogy háború esetén tiszteletben tartja Belgium semlegességét és területi sérthetlenségét.

Japán repülőik ismét megtámadták három angol gépkocsit

Japán repülőgépek Sanghai közelében kedden újból megtámadták a nankingi angol nagykövetség automobiljait. Három angol automobilon jött Nankingból Sanghaiba s ezúttal már két nappal az automobilok elindulása előtt értesítés ment a japán hatóságokhoz, amely pontosan közölte az automobilok utirányát és az indulás időpontját, amikor a három auto-

mobil már Sanghai felé közeledett, a várostól mintegy husz kilométerre délre, Ming-Hong közelében hat japán repülőgép jelent meg a kocsik fölött és géppuskából löni kezdte az automobilokat.

A golyók nem tettek kárt az utasokban.

Az angol nagykövetségi gépkocsik elleni támadással kapcsolatban a japán hatóságok közleményt

adtak ki, amely hangoztatja, hogy

1. A kínaiak Minghong környékén erődöket építenek, tehát a környék légi bombázása teljesen jogos volt.

2. Az angol hatóságok nem köztölték Japánnal, hogy gépkocsijaik más uton közlekednek.

3. A repülőik nem láthatták a kocsik jelzését, amelyekről jogosan feltehető, hogy magasrangú kínai tisztakat visznek.

Miskolc főszámvevője nyugdíjba megy

Miskolcon nagy feltűnést keltett, hogy Beliczky Sándor, Miskolc város főszámvevője, akit alig két évvel ezelőtt neveztek ki, hirtelen betegszabadságot kért és visszavonult.

Beliczky Sándor néhány nappal ezelőtt orvosi bizonyítványt adott be a város polgármesteréhez, amelyben igazolja, hogy idegei teljesen felmondták a szolgálatot és egyelőre képtelen nagy felelősséggel járó hivatali munkáját ellátni.

Tréfából

felakasztotta magát

Weiss János bécsi születésű tizenhároméves polgári iskolai tanuló szülei lakásának padlásán tréfából felakasztotta magát és mire rátaláltak, már halott volt. A különös gondolkodású fiú már hosszabb idő óta állandóan különböző csinytetteivel rémítette meg családtagjait és annál jobban örült, minél nagyobb volt anyjának rémülete. Utolsó végzetes kimenetelű csinyjét is nyilvánvalóan ijesztési szándékból követte el.

Padlásbetörés az Arany János uccán

Az éjszaka folyamán betörők jártak Katz Andorné Arany János uca 23 szám alatti lakos házában padlásán. A betörők leverték a padajtó lakatját és így behatoltak a padlásra, ahonnan körülbelül 80 pengő értékű fehérneműt zsákmányoltak.

A károsult feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Hurka: tudós, véres, májas Bődétől



Isztanbuli olasz körökben semmit nem tudnak arról, hogy Ciano gróf — mint azt a török lapok jelentették —, november 3-án Ankarába érkezik.

Trenszéntepleiben megkezdődött a kisanant gazdasági tanácsának értekezlete. A megbeszélés október 19-éig tart.

Blomberg német birodalmi hadügyminiszter hétfőn este Madeirából az Azori szigetekre utazott.

A görög hadgyakorlatok György király, a királyi hercegek, Metáxas miniszterelnök és a külföldi katonai attasék jelenlétében befejeződtek.

A varsói villamosvasút igazgatósági épületében bérpótlékot követelő segédmunkások kövekkal dobálták meg a pénztári tisztviselőket és szétrombolták a pénztárhelyiséget. A rendőrségnek kellett a rendet helyreállítani.

Huberman Broniszlávnak orvosi a tüdőgyulladás tartama alatt a csonttörés kezelését szüneteltetik. Az orvosok kijelentették, hogy a gyógyulás több hetet vesz igénybe és a művész nincs kívül a veszélyen.

Október 18-ára összehívják a jugoszláv parlamentet az ősz ülésszakra.

A román hivatalos közlöny hétfői száma királyi leiratot közöl az országgyűlés megnyitásának november 15-ére való elhalasztásáról.

A nemzetközi ujságíróértekezlet befejezte tanácskozásait Bécsben. Az ünnepélyes záróülés kedden délután volt az osztrák sajtókamara dísztermében.

Vigszínház

Az amerikai filmgyártás legújabb művészi remeke:

Atkos asszony

Izgalmas szerelmi történet.
Főszereplők: Bette Davis és Franchot Tone.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Darányi Berlinbe, Kánya Rómába utazik

Az elmúlt héten már jelentettük, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök Kánya Kálmán külügyminiszterrel együtt Berlinbe utazik. Darányi németországi utazását hivatalosan is megerősítették most, Kánya Kálmán utazása azonban még nem befejezett tény, mert lehetséges, hogy a külügyminiszter abban az időpontban, amikor Darányi Berlinbe utazik, másirányú elfoglaltsága miatt nem mehet vele.

Darányi Kálmán németországi utazására november második felében kerül sor. Az időpontot és a berlini programot még nem állapították meg.

Jól informált helyen közölték azt is, hogy Kánya Kálmán külügyminiszter decemberben Rómába utazik. Megbízható értesülésünk szerint ugyanekkor Rómában tartózkodik majd Schmidt Guido osztrák külügyi államtitkár. Kánya az

olasz külügyminiszterrel, gróf Cianoval és Schmidt államtitkárral fog tárgyalni. Előreláthatólag a római jegyzőkönyvet aláíró három ország külügyminisztere közös konferencián vesz részt. Ez lenne a második eset, hogy összeülne a háromhatalmi külügyi konferencia.

Emlékeztet, hogy 1936 tavaszán, amikor Olaszország, Ausztria és Magyarország államcsoporttá alakultak, a jegyzőkönyvben kimondták azt is, hogy időnként közös konferencián tájékoztatják egymást az időszaki kérdésekről. Az első háromhatalmi külügyi konferenciát az elmúlt év novemberében Bécsben tartották meg, most decemberben ülne össze Rómában a második ilyen konferencia. Minden bizonnyal ez alkalommal is nagyfontosságú kérdések kerülnek megvitatásra.

Maklár püspök felavatta a csongrádi templomot

Csongrádon a református egyház felavatta most épült modern stílusú templomát. A templomavátáson megjelent Kozma György főispán, Maklár Károly tiszántúli református püspök, Harsányi Pál, a békés-bánati egyházmegye esperese és több más előkelőség.

Maklár püspököt megérkezésekor Piroksa János polgármester üdvözölte a városházán. Az új templomban tartott istentiszteleten Harsányi Pál esperes imádkozott, s ezután Maklár Károly püspök avatta fel az templomot nagyhatású avató beszéddel.

Negyvennégyórás munkahét

A magántisztviselők régóta türelmetlenül várják, hogy a 44 órás munkahét bevezetését kimondó törvény miképp lép életbe. A Magántisztviselők Szövetségének tu-

domása szerint a törvények végrehajtási utasítása most készül és a törvény 1938 tavaszán kerül megvalósításra.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Ujabb öt évre hosszabbították meg a francia-jugoszláv barátsági szerződést

Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnök és Delbos francia külügyminiszter kedden a koradélutáni órákban aláírták a Quai d'Orsayn az 1927. évi francia-jugoszláv barátsági szerződés meghosszabbításáról szóló okmányt. A szerződés annak idején öt évre kötötték, majd amikor 1932 november 11-én lejárt, további öt évvel meghosszabbították. A most aláírt okmány újabb öt évvel hosszabbítja meg — 1942 november 11-éig a jugoszláv-francia paktum érvényét.

Az okmány aláírása után Sztojadinovics miniszterelnök és Delbos külügyminiszter még több mint másfél óra hosszat tanácskoztak a Quai d'Orsayn. A megbeszélésekről kiadott rövid hivatalos jelentés csak annyit mond, hogy a két államférfi a Franciaországot és Jugoszláviát különösen érdeklő kérdéseket vitatta meg egymással.

A jugoszláv miniszterelnök tiszteletére Delbos francia külügyminiszter ma este ebédet ad.

Londonba érkezett az angol uralkodópár

Az uralkodópár tizheti skóciai pihenés után kedden visszaérkezett Londonba.

Az udvari vonatot a király kivánságára nem fogadták semmiféle formáserű ünnepélyességgel. Az uralkodópár az eustowi pályaudvarról egyenesen a Buckingham palotába hajtatott. Néhány órával a megérkezés után a király már fogadta az amerikai frontharcos szövetség 150 főnyi küldöttségét. Ezen ugyancsak az udvari különvonaton érkezett Londonba és a pályaudvarról a külügyminisztériumba hajtatott.

Cáfolják az újabb abessziniai harcok híreit

Egyes külföldi lapokban riasztó hírek terjedtek el, hogy Abessziniában ismét harcok folynak. Illetékes helyen ezzel kapcsolatban kijelentették, hogy mindössze arról van szó, hogy az esős évszak beálltával Kelet-Afrikában átesportosították a helyőrségeket és ezért néhány újabb katonaszállítmány is érkezett.

Zsidóellenes zavargások Lengyelországban

A Balistok mellett fekvő Branssk község piacán zsidóellenes zavargások törték ki. A zsidó árusok bódéit ledöntötték és kifosztották. Nyolc ember megsebesült. Hasonló zavargások történtek Szusovólában is.

Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet

Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

A táblais halálra ítélte az aszódi gyilkost

A múlt év márciusában Aszódon Masznyik János 22 éves királygyártósegéd meggyilkolta és kirabolta gazdáját Tóth Andrásné. A törvényszék Masznyikot kötél általi halálra ítélte. Fellebbezése folytán kedden tárgyalta ezt a bűntényt a tábla és az elsőfokú bíróság halálos ítéletét helybenhagyta.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a gazdasági és erdészeti ügyosztály az érdekelt gazdaközöniséget, hogy zabot kisebb, vagy nagyobb mennyiségben vásárol. Érdeklődni lehet a délelőtti órákban, Városháza, félelelet 12 es sz. szobában.
Debrecen, 1937 október hó 12.

Gazdasági tanácsnok.

Utolsó választójogi értekezlet a NEP-ben

Kedden este tartották meg a Nemzeti Egység Pártjában az utolsó választójogi konferenciát. Miköz a választójogi értekezlet kitűnően sikerült, a képviselők meg-

ismerték a statisztikai adatokat és hozzászóltak az egész problémához. Részletesen kitéjtették álláspontjukat és az elhangzott észrevételeket a kormány figyelembe fogja venni.

A kalapácsos gyilkos a spanyol harctéren esett el

Hónapokon át foglalkozott a magyar, sőt a külföldi sajtó is Fischl Frigyes kecskeméti kárpi-tosságával, amikor hét esztendővel ezelőtt a kecskeméti — lajosmizsei személyvonaton kalapácsal agyonverte Steinherz Simon borkereskedőt. Fischl Bécsben elfogták és átadták a magyar hatóságoknak. A bíróság előt beigazolt-nak látszott, hogy a 19 éves legény csakugyan felkérésre követte el a gyilkosságot és ezért mindössze háromévi börtönbüntetést kapott, amit Fischl ki is töltött. 1933 nyarán szabadult ki, előbb Kecskemétre, majd Budapesten próbált elhelyezkedni a kárpi-tos szakmában, de az nem sikerült neki. A fia apja, Fischl Dávid volt nyomdatulajdonos Párizsba költözött és a fia ő

hozzá ment, hogy új életet kezdjen.

Hosszu ideig nem hallatszott hír a kalapácsgyilkosról, míg most unokatestvére, Fischl Bernát ruha-kereskedő értesítést kapott Párizsból, hogy fia csatlakozott ahhoz az önkéntes csapathoz, amely franciaország szélsőbaloldali érületű fiatalemberekből állott és a spanyol frontra sietett, hogy a kormánycsapatok oldalán harcoljon. A fiúról azután hónapokon át nem érkezett hír Spanyolországból, úgyhogy apja biztosra veszi, hogy Fischl Frigyes a Madrid körüli harcokban elesett.

Ilyen regényes halállal végződött a regényes életű, halállal játszó fiatalember pályafutása

Tisztázni akarják Surgoth Jenő emlékét

A tragikusorsu Surgoth Jenő gazdasági főtanácsos barátai — hírszerint — elhatározták, hogy tisztázni fogják Surgoth Jenő emlékét.

A földművelésügyi minisztériumban kaptattat visszaélésekkel kapcsolatban Surgoth Jenő debreceni elszámolásai ügyében is vizsgálat indult, mivel Surgoth hosszú ideig működött itt, mint gazdasági főfelügyelő. Ő azonban nem tudott védekezni a terhelő adatokkal szemben, mert öngyilkos lelt. Most azonban állítólag meg-

találták Surgoth Jehő vetőmagkölesön elszámolásait, amelyek miatt a vizsgálat folyt ellene. Ezek az elszámolások állítólag azt bizonyítják, hogy a hiány mindössze néhány száz pengő. Ha Surgoth barátai csakugyan meg akarnak indítani valami tisztázó akciót Surgoth emlékének tisztázására, jogi szempontból nem lesz könnyű dolguk, mert Surgoth ellen úgy az ügyészség, mint a fegyelmi bizottság megszüntette az eljárást, mivel halott ellen nem lehet eljárásokat folytatni.

Két helyen is gyújtogattak az éjszaka

Bűnös kezek az elmúlt éjszaka két helyen okoztak tüzvész. Nagyréve községben. Éjjeltájban kigyulladt Sipos Szilárd gazdálkodó háza. A tüzoltók megfeszített munkája se tudta megakadályozni azt, hogy a ház porig le ne égjen. Amíg a tüzoltók itt voltak elfoglal-

va, a község másik végében kigyulladt Mészáros József gazda szérűskertje, ahol három kazal égett le. A csendőrség megállapította, hogy mind a két tüzet gyújtogatás okozta, a gyújtogatókat azonban ezideig még nem sikerült kézrekeríteni.

Megkezdtek a népus és Olaszország polgári pörének tárgyalását

A párizsi törvényszék kedden délután kezdte meg annak a pörnek a tárgyalását, amelyet Hailé Szelasszié, a volt népus indított az olasz kormány ellen az addisz-

abebai—dzsibuti vasutvonal kötvényei ügyében. Tulajdonképpen tárgyalásra azonban nem került sor. A pör tárgyalását két hétre elhalasztották.

Ma dönt Anglia és Franciaország

A mai nap sorsdöntő jelentőségű lesz a spanyol polgárháború külpolitikai bonyodalmai s az ezzel kapcsolatos nemzetközi válság terén. Az angol és francia minisztertanács ugyanis a mai napon fog határozni az elutasító olasz jegyzékre adandó válasz, illetve az ezután megteendő intézkedések tekintetében. Kedden állandó és izgalmas tanácskozások folytak a

két ország fővárosa között. A tanácskozásokról nem szűrődött ki semmi, egy azonban kétségtelen: Párizs és London között teljes az összhang és a meghozandó határozatok ugyanazt az álláspontot fogják visszatükrözni. Egész Európa közvéleménye izgatottan várja, hogy London és Párizs döntése a háború, vagy a béke felé fogja-e elindítani a világpolitikát.

Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elérték és Rádiótext Tessék egy próbarendelést tenni! minták nagy választékban.

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI** uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

Valenciából Barcelonába menekül a spanyol köztársasági kormány

A valenciai köztársasági kormány minden előkészületet megtett a Barcelonába menekülésre. Valenciában ugyanis attól tartanak, hogy Franco nagyobb sereggel partraszállva, elvághatná Valenciát a külvilágtól.

Miaja tábornok, köztársasági hadseregparancsnok felhívta a

kormány figyelmét arra a körülményre, hogy Valencia csaknem védtelenül van kitéve az ellenséges bombavetőgépek támadásainak és hogy Valencia elvesztése, valamint a kormány több tagjának elfogása súlyos kárt okozhatna a köztársasági csapatok ügyének.

Húszárkisasszony

A régi, agyonkoptatott kaptafára huzott katonaoberett a tegnapi bemutató Húszárkisasszony. A Cserháti—Barnász Sörös mű semiben sem nyújt újat, a mese sablonos, az alakok az unalomig ismerősek, az esemény egyes helyeken vontatott. A zene sem lendít a darabon.

A színház operett együttese nagy igyekezettel készült a darabra, de nem sokat tudtak kihozni belőle, Jurik Ica, Jurik Julesi, Somlai Julia, Pogány Margit, Nagy Erzs, Sugár, Alszeghi, Károlyi, Tannai, Kőmives, Herczeg, Kamarás mindent elkövettek, hogy alakításukba életet vigyenek. A darabot Sugár rendezte zökkenésméltan, csupán a felvonások közötti szünetek nyultak túl hosszúra.

ÁTKOS ASSZONY

A Vigszínház mozgó tegnap egy rendkívül izgalmas meséjű filmet mutatott be a fenti cím alatt. A film egy modern szerelmi történet ad egy mai asszony életéből. Az asszonyt a kitűnő Bette Davis

alakította remek átéléssel, míg a férfi Franchot Tone volt, akit a Romeo és a Vörös Pimpernel alakítása óta már többször volt alkalmunk megcsodálni, akár mint kalandort, akár mint szerelmezt.

A kísérőműsor kitűnő. A hirdadók aktuálisak.

Arany Bika gőzfürdő állandóan nyitva Csütörtökön is!

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária” filmszínházban

A világ két legszebb hangú énekesének Jeanette MacDonald és Nelson Eddy nek bűbajos melódiákban gazdag új filmje: az

Orgonavirágzás

FOX VILÁGHIRADÓ
Előadások: 5, 7, 9 órákor

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhájásodásnál és köszvényénél, oxaluria és phosphaturia képződésnél húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— TANULÓLEÁNY kalapszalomba felvétetik. Csillag u. 65. sz.

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban
a főutcán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Oktober 13 szerda: Csorna (havi) Kunhegyes, Morágy, Nyárad,

Pápa, Székesfehérvár, Tiszabercel. Tótvázsony.

Oktober 14, esütörtök: Császár, Diósgyőr, Edelény, Kölese, Pálháza, Pellerd.

Oktober 15 péntek: Aszód (álatvásár), Csenger, Csetény, Elek, Kerezeleg, Rum, Somogyvár, Szarvas, Veszprém (havi)

Oktober 16 szombat: Besenyszög Csanádpalota, Kisfelek, Kiszombor Szarvas.

Oktober 18 hétfő: Egyek, Érsek vadkert, Kapuvár, Kiskőrös, Kőszeg, Mezőkövesd, Miskolc. Nagybaracska, Nyiregyháza, Ócsa, Ózd Pécsvárad, Rajka, Riese, Salgótarján, Söjtör, Szentgotthárd, Szalka-szentmárton, Szentlőrinc, Szob, Szőlősgyörk, Tarján, Tatabánya, Vál.

Oktober 19 kedd: Borsodnádásd, Edelény, Nagybörzsöny, Salgótarján, Tállya, Tevel, Ujpest, Vajszló (havi) Vál.

Oktober 20 szerda: Egyed, Egyházaskóvár, Hedrehely, Inke Nemetboly, Rudabánya, Sótók, Szent péterur.

Oktober 21 esütörtök: Baranya-jenő, Felsőmocsolád, Keszthely, Szentgyörgy, Tengelic, Tornaszent andrás, Zánka.

Asztalos tanuló

felvétetik fizetéssel VANGOR ANTAL asztalosmesternél. Gambri-nusz átjáró, Kossuth uca 7 szám.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Oktober 13 án, szerdán este: Illatszertár. (A bérlet)

Oktober 14 én, esütörtökön este Illatszertár. (Bérletszünet.)

Oktober 15 én pénteken este: Gólya szanatórium. Promierbérlet. Csak felnőtteknek.

Oktober 16-án, szombaton délután Mágna Miska. (Bérletszünet.)

Oktober hó 16-án, szombaton este Gólyaszanatórium Bérletszünet. (Csak felnőtteknek)

Oktober 17-én, vasárnap délután: Gólyaszanatórium. Bérletszünet. (Csak felnőtteknek.)

ANYKÖNYV HIREK

Születések: Székelyhidi Zoltán kereskedősegéd fia Alajos, Krizsán Jenő lakatossegéd, leány Irén, Kerecsi József npsz. fia József Jenői Áron npsz. fia László, Elek Mihály szabó, leány Edit Földvári Sándor béres, fia Sándor.

Eljegyzések: Jármí László jöv. gyakornok — Stepper Ilona, Ben-

díkt József Máv. lakatos — Vicsánik Erzsébet, Ungár László kereskedő — Aszodi Margit.

Házasságok: Tiba István ny. esendőörmmester — Diószegi Ida, Nagy József hentesmester — Sári Eszter.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Szász Lajos ref. 55 éves Nyugati u 40. Kreisch Pálné ref. 45 éves Kenderes. Kepecs Ernő izr. 16 éves Polgár.

HIRDETMENY

a szőlőmust, szőlőcefre, összevásárlásával, értékesítésével és szállításával kapcsolatos munkák vasárnapi munkaszünetében tárgyában.

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur a 23987—1937. I. K. KM. számú rendeletével engedélyt adott arra, hogy az évnek szeptember hó 1-től nov. hó 15-ig bezárólag terjedő szakába eső vasárnapokon a szőlőcefre és szőlőmust összevásárlásával, és értékesítésének előkészítésével kapcsolatos kereskedői tevékenység ugyszintén a szőlőcefre elszállításával kapcsolatos fuvarozói tevékenység az egész napon át végezhető. Polgármester.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeze-műsört, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklélórája.
- 5 Szilvássy Margit énekel.
- 5.45 Erőmérkőzés a Távol-Keleten.
- 6.15 Kerpely Jenő gondokázik.
- 6.46 Kis házak szenyviz-elvezetése.
- 7 Táncelemezek.
- 7.30 Monna Vanna.
- 9.20 Sári Elemér és c-zenekara.
- 10.10 Trombini-Kazuro zongorázik.
- 10.50 Hanglemezek.
- 11 Hírek francia nyelven.
- 11.20 Elsőtétítési gyakorlat.

Csütörök

- 10 20 Szeged ismeretlen szépségei.
- 10.45 Szüreti és bordalok.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Balalajka zenekar.
- 4.15 Őszi konyha.
- 5 Bordics Béla és c-zenekara.
- 5.50 A szentivánéji álom.
- 6.25 Hanglemezek.
- 7.05 Kertészeti időszéri tanácsadó.
- 7.20 Az Operaház ismertetése és közvetítése.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hírdetést, amely munkaalcaimat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



Irták: S. L és Gy. V.

20

Ez 15 perc. Legalább 10 percebe kerülhetett, míg a fejedet a zuhanás színhelyén olyan szakavatottsággal bekötözte a lány és további 10 percebe, míg az autóban elhelyezett. Ez megint újabb 20 perc. azaz mostmár 35 perc. Harmincöt perc telt el tehát a megtalálásod pillanatától a hazaérkezésed pillanatáig. Ha a hazaérkezésed idejéből, azaz a négy órából levonod a 35 percet, marad 3 óra 25 perc. Ebből viszont világosan kitünik, hogy összesen csupán 5—6 perccig feküdhettél eszméletlenül a bokorban a merénylet után, amikor a lány rád talált. Logikus?

— Igen.

— Akkor hát az is logikus, hogy Mary Burlington vagy a helyszínen volt, amikor a merénylet történt, vagy olyan közelségben, hogy láthatta még a merénylőket elmenekülni. Minthogy pedig a lány ezideig nem iparkodott felvilágosításokkal szolgálni a hatóságoknak erről a merényletről, nyilvánvaló, hogy fedezni akarja őket, vagy más titkoinvalója van ebben az ügyben. Mindenképpen gyanus, mert igazolva látszik az a feltevés hogy kapcsolata van a merénylő

fekete csuklyásokkal, akik ellen nyomot szolgáltatni nem akar, vagy nem mer. Világos, hogy vagy ő maga volt a merénylő s csak később amikor látta, hogy életben maradtál, megszánt és segített rajtad, vagy pedig ő is egyik tagja a fekete csuklyás társaságnak.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Északnyugati szél. Néhány helyen futóeső. Sok helyen tájmeneti fagy. A nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László